
 

 

 

 

Ηγουμενίτσα 07.05.2026 

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράση ενίσχυσης της Περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης από το Επιμελητήριο 

Θεσπρωτίας, στα πλαίσια του έργου ΠΑΛΥΘ 2021-27  

 

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας, στα πλαίσια υλοποίησης της Πράξης «Θησαυροί στη 

Θάλασσα της Θεσπρωτίας: Η Υδατοκαλλιέργεια στην Τοπική Γαστρονομία, την Πολιτιστική 

Κληρονομιά και το Περιβάλλον», του Προγράμματος «ΑΛΙΕΙΑ ΥΔΑΤΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ 

ΘΑΛΑΣΣΑ (ΠΑΛΥΘ) 2021-2027», μια ολοκληρωμένη αναπτυξιακή πρωτοβουλία που στοχεύει 

στην ανάδειξη του δυναμικού της περιοχής στον τομέα της υδατοκαλλιέργειας και στη σύνδεσή 

του με την τοπική οικονομία, τον τουρισμό και την πολιτιστική ταυτότητα, προέβη στην 

προμήθεια δέκα (10) κάδων συλλογής απορριμμάτων. 

Οι κάδοι φέρουν το λογότυπο του έργου και προορίζονται να χρησιμοποιηθούν τόσο για 

τη διαχείριση των απορριμμάτων των εκδηλώσεων της πράξης και των μονάδων 

υδατοκαλλιέργειας όσο και για την προώθηση της περιβαλλοντικής ευαισθητοποίησης 

αναδεικνύοντας τη δέσμευση του έργου για βιώσιμη ανάπτυξη και προστασία του 

περιβάλλοντος.  

Οι κάδοι θα έχουν διπλό ρόλο: θα συμβάλλουν στην ανακύκλωση και την προστασία του 

περιβάλλοντος, ενώ ταυτόχρονα θα χρησιμοποιούνται ως εργαλείο εκπαίδευσης, ενισχύοντας την 

περιβαλλοντική συνείδηση των επισκεπτών.  

Για την καλύτερη κι αποτελεσματικότερη αξιοποίησή τους, παραδόθηκαν την Δευτέρα 04 

Μαΐου 2026 από τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας κο Αντώνιο Νικολάου στον 

Δήμαρχο Φιλιατών κο Παρασκευά Βλάχο και στο Αντιδήμαρχο Φιλιατών κο Σπύρο Φερεντίνο, 

παρουσία του Υπευθύνου του Έργου & Διοικ. Προϊσταμένου του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 

κου Πέτρου Ζουμπούλη, του Προέδρου του Συλλόγου Υδατοκαλλιεργητών Θεσπρωτίας κου 

Ιωάννη Χεκίμογλου και της Οικονομικής Υπεύθυνης της Πράξης και Υπεύθυνης Λογιστηρίου 

του Επιμελητηρίου κας Δέσποινας Ευθυμίου. 

Το Επιμελητήριο Θεσπρωτίας συνεχίζει δυναμικά να αξιοποιεί την κάθε δράση (Εθνική ή 

Διακρατική) δημιουργώντας υψηλή προστιθέμενη αξία από αυτές, για την πολύπλευρη ενίσχυση 

της τοπικής οικονομίας και κοινωνίας. 

 

Εκ της Διοικήσεως 

Του Επιμελητηρίου Θεσπρωτίας 
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